



**Előfizetés és Adóközlés:**  
Családunk, 6/67 Szabványi utca 12.  
Telefonszám: 26.

**Feloldozószervező:**  
**Nagy Imre**

**Hozzájárulási Árak:**  
Egész évre 5. félévre 2.50. negyedére 1.25 Ft.  
Munkáltságot minden szombaton este.

# Az Eckhardt-akció és a zsidóság.

Írta: Virág Endre.

Déaványán az iszlám magyar közönség a Tiszánál. 16.000 magyar lakja, akiknek az ősei is ezen a földön éltek, dolgoztak. Csaklódások nincsenek, cimereik sincsenek, csak tiszta magyar akarat és két dolgot kerülni van és éppen ezért a legzsebb kivételével a magyar faj belső erejének és szívének.

Déaványát 16.000 magyar lakja. És a nyomorúság. Mindennapi kenyérgondok, éhezni gyerekek — lenni háló, sok gyerek — rongyos ruhák és keserű reménytelenség. Ilyen föld, sajnos, sok van ebben az országban. Déaványán a szikokozás a szék határ, a kevés föld. Sok-sok Déaványánk van, sok-sok nyomorító magyar él Tiszánál. Danánál, szerte az országban. akikben csak a csodavárás tartja a lelket.

Déaványán most, úgy mondják, csoda történt. Eckhardt Tibor felhívására megmozdult a tőke, hogy segítsen Déaványára magyar népen. Most, mikor a sorokat írom, 68.898 pengő 36 fillér a gyűjtés eddigi eredménye. Déaványára meg van menve, betevetere pengővel el fogják tüntetni a sziket és a föld talán egyike lesz a magyar föld kevésszámú melegezett, viszonylagos jólétben élő magyar településének.

Van azonban ennek az egész gyűlési láznak, az úgynevezett Eckhardt-akciónak valami keserű melléke: a reklám. A Magyarországi, amelyet Eckhardt az akció lebonyolításával megbízott, egyik vezérlejtje a budapesti sifjós-gétnők. És immár két hete a Rátóczi-utcai tünia izraeliták másról sem írnak, minthogy segíteni kell Déaványára népen. Két hete a magyarországi zsidó sajtó levele van dicsőítőszókkal a „szent üdörmű nép”, az „aldinoszias társadalom” és a „nemzelmenit” Eckhardt felé, nem feledkezve meg természetesen saját érdekeiről sem.

Mindennap vastag belvelei szedik az adakozók nevéit és az adományozott összeget. Igen-igen lazaság az a névsor, különösen akkor, ha az adományozott összeg nyírságát is figyelembe vesszük. Rajánknak ki néhány neve a névsorból összegezve szereplők közt: Felner Pál, Goldberger Simeon és Fia st. Reklám Testvérek, Vida József, Herzfeld Frigyes, Kern és Társai, Schlesinger Alajos, Schild Marcell, Wolfner Gyula, Ledermann Mór, Stern Hama, Dr. Uilmann Andor, Dr. Lúty Béla, Friedmann Jenő Salgó Komor, Fuchs Leó élnökigazgató, Dr. Klein István vezérigazgató, Fleischmann Henrik vezérigazgató, Winter Herman, Pollák Sándor, Gross Odón, Schlesinger és Társai, Licht Jenő Danzig (Németország), dr. Fischer Benjamin, Steiner Armin, Kohn Vilmos, Veró Mór,

Steiner Marcell, Stern Ernő, Aschner Lipó vezérigazgató, dr. Moskovits Miklós, Landmann Márk, Engel Armin vezérigazgató, Schwarz Adólf és Vogel Odón, báró Schoenberg Viktor, Löwy Dávid és Fial, Bineter Jenő vezérigazgató, Mandel Guszláv, Fuchs Albert, Hiller József vezérigazgató, Brack és Gross, továbbá szerepel a névsorban csaknem valamennyi nagyobb zsidó részvényszállás és bank. Melléjük, helyesebben utának szerényen huzódik meg néhány egészen szürke név: Babos András, Szabó Gáspár, özv. Gerendás Mihály, Szeder Nagy Mihály, Csörgő Péter, Kaszás János, stb. De feltehetőleg egy pengővel.

Ez a bezártság névsor bizonyítja a legjobban — nem a zsidó vagy az áldozatlanságát, hanem a zsidó vagyon nagyságát. És bizonyítja ez a névsor azt is, hogy reklám kedvéért sok minderre hajlandók ezek az urak. Még anyagi áldozata is.

Mégis mi lehet az igazi célja ennek az egész „Eckhardt-akciónak” csufolt zsidó ajándékozási rohamnak? Mi indít egy Danzigban, Németországban élő zsidót arra, hogy egy magyar fald nyomorán segítsen? Mert az az a magyar társadalom, hogy elhiggye a zsidó kapitalizmus önzetlen segíteni-akaratát. Valamilyen érdeklappang emögött is, bizonyos. De mi?

Tilyd Zoltán, a Független Kisgazdapárt alelnöke Jaja Déaványáról szóló beszámolójában, hogy a nyomorgó déaványai népre „rövelette magát mindenféle szűkség bűjtőjével”. Ezt tudva igazán nem lehet csodálni, ha a zsidó tőke Eckhardt felhívására oly jédt gyorsasággal rohant Déaványára segítségére, hogy megmenesse a „szűkséges bűjtőjök” kezéből. Mert úgy látszik, Déaványán is kezdtek rájönni az emberek, hogy az ólások magyarság nyomorával az idegenek hatalmas anyagi ereje áll szemben. Az Eckhardt uszályt képező zsidó tőke most be akarja bizonyítani, hogy ő tudja a kötelességét a nemzettel szemben és teljesíti is, hogy vállalja a soralkozásait a nemzet egyetemeségéért. Alibit igazol.

De kérdezem: Teljesítette-e kötelességét a Vida-jenő-akciónak — a zsidó tőke 254.320 pengő az Eckhardt-akcióra adott 500 pengővel? És Goldberger Leó, akinek évi jövedelme 261.140 pengő, azaz az 1.000 pengővel amelyet a déaványai magyarokk juttatott?

Könyvteradományokkal, koldusmorzsákkal, reklám almanachokkal nem lehet bekötni a magyarság szemét, nem lehet utalni a figyelmet a zsidó kapitalizmusról, a magyar gazdasági élt gyönyöskéről!

A magyar nép, a magyar falu szegénység és nyomorban segíteni kell. De nem tiszteltetésben, nem arányosság számbe menő, hangos dobveréssel kísért inszég-segélyekkel, hanem lelkiismerettel. Nemcsak Déaványán van szegénység és másutt is, sok helyütt Magyarországon. Budapestre éppúgy, mint a vidékre. Ugyanakkor azonban, amikor magyar milliók éltek minimum alatti keresettel, vagy éppen teljes nélkülességben és lerongyolódottságban a magyar koldusok, ugyanakkor a déaványai kegyes-adakozók egy részének napi jövedelme (főbbzörösen felmúlva) nem egy magyar család egész évi keresete!

Igenis állítjuk, hogy a déaványai Eckhardt-akció nem egyéb, mint szállamosság, amely csak arra van hivatva, hogy egy az idők sodrában lemaradt, agyonörögegetett és az új eszmák viharától elszórt politikusan csapott reklámfontalmúnóleg alibit igazoljon az egész zsidó kapitalizmus számára, amely pedig teljes nemzeti lerongyolódásunk egyik legnagyobb bűntöise.

Váljon letagadhatják-e Eckhardt és összes akció csalói, a Goldbergerek, a Schlesingerk, a Kohnok, Sternk, Steinerk és Lévyk, hogy az állagosa és fejenként egy zsidóra hábor az anyvi évi jövedelem jut, mint egy magyarra: Magyarországon? Letagadhatják-e, hogy az ipar és kereskedelem kizárólagosan mondható birtoklása után most már a földbirtokra is rávetette magát a zsidóság és a magyar birtokosság rohamos elszegényedését párhuzamosan halad a zsidóság rohamos föltöltése a földbirtoklásban is?

Ebbszörök, hogy ennek a tábornak most minden eszközt meg kell ragadnia, hogy késleltesse az új magyar államrend kialakulását. De nem fog sikerülni. Új idők ezre szűkült végig a magyar román, emberibb, szabadabb, magyarabb idők jönnék. Az orkán utjába hiába tesznek akadályokat.

Sajnáljuk Eckhardt Tibort. Nem ilyenek indult másfélt évtizeddel ezelőtt. A magyar nemzeti megújulásnak egyik nagy légréve volt. A címe akkor még nem Kegyelem Úr volt, a sajtója akkor még nem a Magyarországi volt, hivel sem a zsidóság táborából reklámlátás elősorban.

Eckhardt Tibor következesen baltélté toldók. Ma már csak zsidó utánság hajlandó dolgozni, az egykori fajvédőből a zsidó érdeket legbuzgóbb és legeradányesebb előmordítja lett. Ez kegyelme és.

Csak egyrőt feledezett meg Eckhardt kegyelme és: nincs a világon az a propalánosság, amely az ő saját maga által megteremtett, saját népszerűségét neki elszamazzere. Még a bizonyos Rákóczi uti szerkesztőség...



# Kereszturi vagy Rosenberg ?

## Kié lesz a 80 holdas ostffyasszonyfal bérlet ?

Egyszerű történet.

Kereszturi Imre frontot jár, szakiaoklát végzett gazda, aki két évén át bérletet az ostffyasszonyfal Pálffy léle birtokai, most, hogy öv. Pálffy Gézáné maga vette kézbe a birtok kezelését, bérlet és így kenyérgazdálkodás forrása nélkül maradt. Új bérlet után kellett hát néznie. Alkalmanként látszott egy ügyencsák az ostffyasszonyfal határában levő 80 ka. holdat kitevő birtok, amely Ludván Sándor téti ügyvéd tulajdona és éppen akkor bérbeadó volt. Jelenkezett ugyan a bérletre hét-nyolc ostffyasszonyfal és csöbög kisgazda is, de ezek lemondtak, mikor Kereszturi szándékáról értesültek.

Kereszturi Imre ezek után tárgyalni kezdett a tulajdonossal és a tárgyalások rendre mederben folytak is. Úgy látszik, hogy Kereszturi Imre tőből révbe ért. Amikor közbejött egy Rosenberg, olyan, amilyen sok van ebben az országban: senki sem tud rójuk semmit, úgysercsenk valahonnan idecsöppennek, tollasodnak, vagyonosodnak. És teljes, sőt legteljesebb jogú polgárokká válnak. Ez a Rosenberg eddig lökerekedéssel foglalkozott s a székhely Kecel-volt. Különböző aról nevezetes, hogy alighanem ő a környék „legedzősabb” egyénisége, már ami a testéről illik.

Szóval Rosenberg úr közelépetti, ügyanyira, hogy Kereszturi levelet kapott a birtok tulajdonosától, amely szerint a birtokot Rosenberg úr kapja bérlébe. A bérleti szerződést megföldölték, Rosenberg pedig bűli a birtokra. Földbérlet lett, ami a lökerekedés után bizony tekintélyben igen nagy emelkedést jelent. Ő maga ugyan nem dolgozik, de annál inkább dolgoztat. De hát ez már nem lényeges, a fő, hogy a bérlet megvan. Amit ki lehet hozni a földből, azt Rosenberg úr ki is fogja belőle — hozatni.

Hanem azért olyan simán mégsem ment a dolog. A gazdasági felügyelőség nem hagyta jóvá a szerződést, hanem ki kellett dobolni, hogy a birtok bérbeadó és

amennyiben arra kizgádzák is jelentkeznek, egyelőre feltelek mellett őket előnyben kell részesíteni. Jelenkezett is három gazda, akik 17 holdat szándékoznak bérlébevenni, a többire viszont Kereszturi jelentette be igényét. Ez történt vagy két héttel ezelőtt. Azóta a bérlet sorsáról semmi hír. Rosenberg benne él a birtokban, Kereszturi pedig kénytelen lakást bérelni és bevárni a döntést.

Kereszturi Imre elvégeste a pápai gazdasági iskolát. Hivatásos gazda, a földből és a földért él. Legsőbb is szerelme élni, ha jutna neki bejőle egy darab. A 83-as vasi ezrednél 34 hónapot töltött előbb az orosz, majd az olasz fronton. Kétszer kapott bronzéremet, megkapta a kizsöldölés és a Károly keresztet. Rosenberg úr hivatásos lökerekedő, fronton nem járt. Most átlátnellig földbérlet akar lenni, aztán lenne földbirtokos. Rosenberg megmutatta, hogy úri módon meg fog élni a magyar földből, sőt amennyiben ez lehetséges, talán még tovább is fog zsirosodni rajta. Ez a Rosenbergek karrierje, amelynek teljépülésé állnak a latifundiumok vagy nagy-vállalatok, esetleg egy kis báról cím, mint amilyen a Weisz Manfrédoknak, Tornyai-Schössbergereknek meg a Halvány-Deutchoknak jaitok.

Egyszerű történet.

Igy jut a magyar föld apródnokat idegen kezerek, a magyar munka győmbilcar idegen zsebekbe. A Rosenbergek virágok, mozognak jól érik magukat a magyar földön. A magyar Kereszturi Imrék lába alól pedig így csúszk ki az őseik szerzette, verezjék-és vezérelt föld.

De ez így nem mehet tovább. A magyar fajvédelem szent gondolatának nevében sürgős intézkedésest kérünk a Rosenbergek földönisége ellen! Magyarországot, a magyar föld legyen végre a magyaroké!

Virág Endre.

## A vidéki nemzeti sajtó a magyarságért.

Fenti címen a Magyar Országos Védorő Egyesület hivatalos lapja, a MOVE szeptember 13-i számában cikket írt róluik. Megváltjuk, jól esett az elismerés, bár soha nem azt kerestük eddigi munkáinkkal, Célnak, addig kongtunk a végvárakat a magyar éjszakában, míg fel nem ébred minden magyar. Úrülünk, hogy ebben a törekvésünkben nem állunk egyedül, de olyan az egész országban elterjedt a szerzetet is támogat bennünket és egyetért velünk, mint a MOVE.

A cikk a következő:

### >A vidéki nemzeti sajtó a magyarságért.<

Itt van a címen bemutatuk a magyar vidék nemzeti sajtóját. Azt a sajtót, amely bátor küzdelmet, gerincessegét szolgátja a szociális Magyarország igazságnak.

Ceöldömöki Hirlap. Heilnap. Szerkesztő: Nagy Imre. Lapfelnézők: a Török Szövetség Berzsenyi Bajtársi Törzse. Azért írunk először a „Ceöldömöki Hirlapról”, mert példátlan erkölcsi következzékek küzdeve, amelyet a vasmegyei, celli zsidóság görbit feljába, az egész magyar vidéki heti sajtó egyik legnyitabb, leggerincesebb, legfejlettebb lapja.

Néhány régebben megjelent cikkünk tartalmi ismeretése után ezeket írja:

„Nagy Imre a lap szerkesztője okleveles gazdász, földbirtokos. 36 éves. A vasmegyei nemzeti oldal egyik legrege. Meg vagyunk róla győződve, hogy a „Ceöldömöki Hirdap”-ot ha maroson keltjük az egész megyére, amely eddig annyira nélkülözötte a zsidó befolyás-mentes sajtó munkáját.

„Ellenépének” pedig éreznük, Nagy Imre nincsen egyedül. Ő is, mi is gyűljük a rovást a hamar közeleg lasszólszár.”

## Szabályozzák

### a Kódó-patakok.

Az évente szinte szabályszerűben megismétlődő áradások szökőfessé tették a Kódó-patak szabályozását, amelynek Bódog, Hosszabeszterez, Várhozsófalú, Káld, Kiszomoly, Burgin, Egyházashegy, Kőcs és Iszákia községek határában mintegy 1200 hold árterület van. A Kódó mederrendezése azonban a számítások szerint 93.800 pengőbe kerülne. Ezt az összeget az érdekelte gazdák és községek természetesen nem tudják előteremteni, éppen ezért kérelmet nyújtottunk a Földművelésügyi Minisztériumban, hogy ez az összeg teljes egészében államsegélyként kapják meg, amennyiben pedig ez nem volna lehetséges, kérjük a fennmaradó költségek kölcsönképpen való teljesülését úgy, hogy a 10 évi egyenlő részletben legyen visszafizethető.

Ében az ügyben az érdekelte közép-és nagybirtokosokból és a fent felsorolt községek községbirtokból véleményező bizottság alakult, melynek tagja Marcalvölgyi Vizitárunk részéről Kirchner Elek mérnök. Ez a bizottság kedden délután László Lajos dr. szolgabíró elnöklétével gyűlést tartott és megállapította, hogy a mederrendezés műhibátlanul szükkegek, egyrészt mert a kellő mennyiségű takarmány hiján vidékünk fő jövedelmét forrása, az állattenyésztés igen nagy nehézségbe ütközik, másrészt mert különféle állattenyésztéseknek, májméltelnek stb. is okozója a sok áradás.

Elhatározták, hogy kérjük a Máv igazgatóságát, hogy a Kódó vasuti pályát melőbb szétbontassa ki, mely után a Marcalvölgyi Vizitárunk részéről Kirchner Elek mérnök.

# Mud-e Magyar Testvér?

hogy a hűdapesti nagyvárházak (Corvin, Párisi, Fenyves, Magyar Divatcarnok stb.) tulajdonosai egytől-egyik zsidók és tudós-e, vagy a 20-nál több segédskemélyt foglalkoztató egyéni tulajdonban levő kereskedelmi vállalatok közül:

- |                            |             |
|----------------------------|-------------|
| 3 élőbaromli kereskedésből | 3 a zsidóké |
| 4 gabona                   | 3 a zsidóké |
| 1 toll                     | 1 a zsidóké |
| 9 fa                       | 7 a zsidóké |
| 2 szőcs                    | 2 a zsidóké |
| 2 varrógép és kerékpár     | 2 a zsidóké |
| 1 vágógép és üveg          | 1 a zsidóké |
| 4 díszműtáru               | 4 a zsidóké |

Ugye magyar testvérem, ezeket olvasva hitetlenül, majd megbotránkozva csóvalód a fejededet?

## De ezután is csak hordd pénzedet hozzájuk!

(Bosnyák Z. Magyarország elzsidósodása.)

— Értedük, hogy oly számosan vesznek részt az osztályorsorléteken, mert a kis-nemzetekre kerülő nyereségnek nagy számúval fogva valószínű, hogy a várua várt eredmény nem marad el. Az összes sorsjegyeknek a felét kisorsorlétek olkvetlen, tehát **MINDEN MÁSODIK SORSJEGY NYER** és egytelenny sorsjeggyel szerzés esetén 700.000 pengő is nyerhető. A jutalom 400.000 pengő, 10nyeresemények 300.000, 100.000, 78.000, 55.000, 50.000,

45.000, 40.000, 35.000, stb. stb. pengő. Összesen több mint 9 és fél millió pengő készpénz. A húszok már október 18-án kezdődnek. A sorsjegyek ára: egész 28, fél 14, negyed 7, nyolcad 3,50 pengő, az összes lóarszútknál.

Hol vásárolsz magyar testvérem?  
Támogatod-e  
Keményen magyar testvéredet!

választás... Kéz... A... szakszaki, mely még az ő hátszék...  
A további megkérdezések a Kultúrminis-  
ter Hivatalában történő tárgyalások...  
Az állampolgári megmozdulás...

# Dívőzöljétek kalaplevéve...

Manója kopog: Zaklatok, Krasnik.  
Bakacsok: Dobozok: Dobozok: Dobozok.  
Kinyitott a doboz, loptak fölött, loptak a szívet, csera se fogja.  
Rongy ruháját rongyabb a teste, hegyrongyabb mégis benne a lélek,  
Milyen boldogabb jövőt, szebb hajjalpirt mit  
Bőse remélt.

Működik volt égen. Dalok legény,  
Bátor, erős, lés, — így neveztek el,  
Bogy ment előre gránit esőbe...  
Élzetek vette nagy kezzei fel.  
Nas egészsége, testi épisége  
Oli maradt, ott lett bős az árus,  
Áldozott értünk s hullott véreink  
De, mi lett árat!

Testvérek! hogya nyomorult csónakán  
Étközpontot vet a sorsa elétek,  
Éta koldus, ha rongyos, tépett testű,  
Értetek véretek, megbecsüljétek.  
Adjátok néki mindent, ami kell,  
Dívőzöljétek kalaplevéve,  
Művészek vagytok vere irában:  
Tiszteletk érte!

Murgács Kálmán.

# Horváth József

ÍRTOÉK ÉS MŰSORZÁMOK

## Háry János

hentes és mészáros  
üzletét október 1-én  
ÁTVETTE.

Kéri a naggyérdemű  
közönség szíves  
partfogását.

## Őszi séta.

Herradt levelek hullanak sárgán,  
Mikor az ősz van a Járda.  
A sők levél szép sárga szőnyeg,  
Az ősz után nagy árnyak nőnek.  
Virágok halnak a kertekben,  
A hangra bokrok gallya rebben.  
Észünkben halk szóval szólal,  
(Almaikhoz álltató dal.)  
Beteg napfény az utca lámpán,  
Minden szíveskedve várunk.  
Égy-egy barátunk hangzik énekel,  
A színi boggyós korcsmából.  
Majd jön a célnő, hogy simolt hozzon,  
A sok csapás a hajlong, bókol.  
A nagy haladó természet remeg,  
Már sem halhatok én is vele meg!  
Pápa. Szalay Károly.

# Szövet, cipő és kabát divatújdonosságok

A legkiválóbb ősz és téli  
cégünk kitűnő minőségű rendkívül nagy választékban  
bőrdesztek.  
**Külföldességeink, őrök részére:**  
Józsa gyapju öltöny és télikabátiszövetek. divatminták, kitűnő  
jó minőségűek.  
**Hölgyek részére:**  
télkabát, angora és boule, ruhaszövetek, dűllinek és  
Pannetek.  
Divatújdonosságainkat az érdeklődőknek szívesen bemutatjuk  
Olcsó szabott árak! Egyéni kiszolgálás!  
**Új Magyar Nemzeti Áruház**  
László, Németh és Varga.

## SZÍNHÁZ

Közönségünk színezett már második he-  
te folytatják előadásait, amelyek között  
első helyen említem a Sárgepitykés közle-  
gény második előadását, amely hasonló si-  
keret aralt, mint az első előadás.

Hétfőn este Sallágyi László nagy ope-  
rett előadása került színpadra sikerrel, amely-  
ben Leman Éva (Körösy Bözsike) mint az  
áruház vezető rangjába emelkedett az Áru-  
házból, ahol sok szabálytalanság van. E-  
bből kifolyólag sok mulatság jelenet állt  
elő. A vész barátjával és titkárával  
együtt titokban megszökött, a vészke szemé-  
lyzetit főnököt pedig elbocsátja. Külön-  
ösen jól játszottak Körösy Bözsike, Simé-  
naly Sándor, B. Polgár Béla és Harányi  
Ferenc.

Kedden a Csodababó került színpadra,  
ugyan nem volt olyan sikerült, mint a Me-  
szárszabó, de a színészek itt is megjeltek  
azt, amit a darabban ki lehetett hozni. Már  
nagyobb érdeklődéssel tekintett  
Ceildömölki színpártoló közönsége az elcsé-  
relt ember felé. Bónyi Adorjánnak ezt a  
nagyzerző színpártoló a színteret is kitű-  
nően játszották. Az elcsérelt ember Bene-  
dek Péter, (Homonnay István) akit halott-  
nak tartottak, de egyszer hirtelen haszérti,  
szóban elvezette emlékeztetéseket és így  
semmit sem emlékezett, pedig ő tu-  
lajdonképpen az ővegy Pongrácznak (E.  
Károlyi Klára) volt a fia. Benedeknek  
(Darvas Klára) erről semmi tudomása nem  
volt és ezért Pongráczné lemondott hírel-  
őnek azért, hogy Benedeknek ne veszítse el  
másodszor is azt, akit hírelőnek tartott és aki  
azután Benedeknek leányával, Annával az  
őreg plebánus (Sághy Géza) áldásán át u-  
nokban bűzességet köt. Általában mindenki  
jól játszott, ezért a többieket már ki sem  
kell említeni.

## Azonnal eladó

a Sághegyi ceildömölki felén  
530, 650, 2000 □ öles  
SZŐLŐ

piacékkal, a legnevesebb tőkével  
beültetés, állandó állapotban.

## Csokkany József

Magyarországi... Árpád utca 16 sz.  
Csőtörők erie az "Urilány szobát  
keres" menti. A siker teljes volt. Tárnya az  
volt, hogy egy úri lány, Székely Klára (Kö-  
rosy Bözsike) szobát keres. Talált is egy  
nyugodt szívet és alkalmassal és vele együtt  
meg találja boldogságát is. A lakáradó  
dr. Lukács (B. Polgár Béla) éppen világ

féltben volt feleségével, akibe még mindig  
szerelem volt, de ez a kis lány elfelejtette  
vele a régi dolgokat és boldogá tette.  
Különösen jól szerepeltek: Bakó Manó,  
Körösy Bözsike, B. Polgár Béla és Simé-  
naly Sándor. V. J.

Következő műsoraink:  
10-én vasárnap d. n. 4 órakor  
Sárgepitykés közönség  
Ketten egy jeggyel, közkívánaira hazamegy.

este fél 9 órakor  
3:1 a szerelem javára  
szívek mekőzése 2 főtől  
Sallágyi és Kellér nagy operettelőjónása.

11-én hétfőn László Miklósdóli  
Illatszertár  
Vígjáték 3 felvonásban.

12-én kedden Dénes Gyula  
Márka Hadnagyban  
Operett 3 felvonásban.

13-án szerdán, búcsúelőadás  
Dr. Kerekes Maria  
Vígjáték újdonosság.

## Eladó a Sághegyen

egy 1.300 □ öles jó szőlő  
SZŐLŐ  
Baross Károly Áruház.

## MIREN

— Szabadnapon. Jándi Bernárdin  
dömölki apát üdülés céljából két hétre Ba-  
lintonföldre utazott.

— Új ügyész a járásbírószágon.  
Az igazságügyminiszter Dr. Szalay Kálmán  
ceildömölki ügyvédet a ceildömölki bír-  
jársbírószágon ügyész tisztségre avatásával  
bizta meg. Egyúttal dr. László Lajos köz-  
jegyzőjelöltet is ügyész-helyettesi tisztségre  
előleltélval bizta meg az igazságügy miniszter.

A Magyar Király-udvarában jókárban  
levő árpád és arisztok olcsóan eladók.

— Jövendőszott tanítóválasztás.  
A ceildömölki r. k. elemi iskolaélőnél Vi-  
gáz József tanító megnevelésével  
megválasztott tanítóválasztásra néhány béttel  
ezelőtt Horváth Lajos okl. tanítói válas-  
tolta meg. A választást most az egyhá-  
szegyei főbírószágon a Jövendőszott.

# Téli fűtésre

# KALYHÁK

legolcsóbban és legnagyobb választékban a

# HANGYA szövetségében

kaphatók.

**Brennbergi szén és vágott tűzifa**  
is állandóan raktáron van.

— Turul kultúrának Kemencésjén. Vasárnap este Kemencésjében tartott kultúrétest a Turul Szövetség Kemencésjével Berzsenyi Bajtársi Törzs és iparkodott híveket lóborokra a magyar nemzeti gondolat zászló alá. A jelen voltak nagy figyelemmel hallgatták a fejtegetéseket és nemzeti érzésükben megerősödve tértek onnan haza. — Folyd hó 10 én Kemencésjé-nyészen lesz kultúrás, melynek műsorán Nagy Imre, Garry Rezső, Pirigy Béla, Virág Endre és Horváth Endre szerepelnek előadásokkal, illetve szavallatokkal míg egy kemencésjécszi levele szó- lóknékkal, a r. k. elemi iskola tanulói pedig szavallókróssal szerepelnek.

# Bizalommal

vásároljon

szőrmeárukat

Szilassy György

szücs-mesternél

Szent-Háromság tér

Telefonhívó: 47.

— Felhívás a volt m. kir. 41. honv. tüzérdandár tagjaihoz. A Pala- ta léren emelt magyar tüzérek emlékmű- nek ünnepélyes leleplezése október 17 én lesz. A volt m. kir. 41. honv. tüzérdandár tagjai felkérjük, hogy úgy ezen ünnep- ségen, mint utána a dandárnyos családja- jikkal együtt minél nagyobb számban ve- gyenek részt. A vidékéről érkezők három na- píg érhényes 50 százalékos vasúti kedvez- ményt vehetnek igénybe. A részvevők nagy számára való tekintettel megkívánhat pon- tos cím közléseivel sürgősen két kért. Kér- ki a volt m. kir. 41. honvédtüzérdandár tag- jait, hogy megjelenési szándékukat és címüket Kende Ferenc, Budapest, Ferenciek- tere 4. címre jelentésk be.

# Eladó ház!

adómentes és tehermentes  
tiszta külterületi ingatlan van  
Cseleadmölki Sáncsenni  
utca 13 szám alatt. Körvet-  
len a Zárda mellett.

Vitéz Varga Antal

CSELEADMÖLKI,

vagy Babai Köszeg Kirdly ut 1.

Lapzárta

csütörtök este 7 órákor.

— Ögyilkosság. A múlt pénteken délután Somogyi Gyula cseleadmölki máv. lóházi lakatos felesége valakim házassá- galakozói léfével, majd elkéseregésében a sínek között borotválva élvágta a nyakát. Bevittek a kórházba, ahol a többgyermekes családnya állapota öröndelenesen javult, úgyhogy életveszélytől ne- v. kellen tartani.

— Megtiporta a bika. Pénteken, október 1-én súlyos szerencsétlenség történt az ózv. Szógyéy Mária Ferencné grófnő tulajdonát képező Földvárpusztán. Csónka József 31 éves gazdasági cselédét a me- gvadulti bika a kúthoz nyomta, majd meg- tiporta, úgyhogy súlyos káros és belső sér- véleteket szenvedett. — Pásztori Antal 73 éves gazdasági cseléd kezden a csöglei vá- ráról örökeket hajloti haza. Űközben az egyik ökrök elkaptá és földhöz vágta. Belső zúzódásokat szenvedett. — Mindkét a cseleadmölki kórházba ápolják, állapotuk nem életveszélyes.

— Baleset. Sebastyén Zoltán 18 éves kócski legény kedden délután kocsin ment hazafelé. Lózbén vialahogy lecsúszott a kocsiról, de oly szerencsétlenül, hogy a kocsai keretek bal lábán keresztül mentek és mindkét alszárkánytól eltörték. A cseleadmöl- ki kórházba szállították.

— Iparjogi változások. Csendes Lajos (Kócsak) kovácsparát, Papp László (Vönöck) szatociparát, Háry János (Csele- dmölki) mészróslparát beszűntette, míg Papp Béla (Cseleadmölki) üvegezéiparra, Ka- ráth Jolán (Mesteri) pedig vegyenerke- sédre nyert iparigazolványt.

— Gyilkosság Csöglén. Október 1-én, pénteken véres tragédia játszódott le Csögle községben. Gyarmati Gábor és Gáncs József csöglei gazdaleányek hosz- szabb ideje udvaroltak ugyanannak a leány- nak. A szerencse Gáncsnak kedvezett, a leány teleje hajloti. Ez annyira féltékeny- téte Gyarmati, hogy véres bosszút akart állni szerencsés veljűzésán. Pénteken este, mikor látta, hogy Gáncs József hazaké- lért a leány, magához vette sörtés vadispu- skáját és elrohant a Gáncs parára. Az al- dóban azonban újat állta veljűzésának édesapja, Gáncs Lajos, akil az elkéseregést fiatalember rövid szaválás után hasáblót. A szerencsétlen gazdát a cseleadmölki kó- rházba szállították, de segitlen nem lehetett rajta. Súlyos sebbebe vasárnap este behalt. Az ügyészség elrendelte a holttest felbon- colását. A boncolás megállapította, hogy a vérték a beveret, valamint a csöglek sé- bítést is östesszabdalták. Az 58 éves gaz- dosgyermek balmát mindentelé nagy vesz- tét kellett.

— Iskolai kirándulás. Szeptember 30-án a kemencésjécszi, magyargencsi és újmajori mindkét lelekezeti iskolák köz-ös kirándulást rendeztek Cséby Gyula szőlő- jebe. A Jól sikerült kirándulással kapco- latosan Ungér József tanító igyekezett a 270 gyermek előtt megvilágítani a községi gondolatot: egyáltalán, egyáltalán dolgozni és östszárlani mindent úgy, mint ezen a kis kirándulásban.

# VÁSÁRI NAPOK

1937 okt. 10-16i okt. 17-ig a húsvétkor országos és hónapos vásárok tartanak a környéken.

- 11. Hétfő Hosszupéteri leg Vas m. Lépény Veszprém m. Nozslip Rákócsonak Sopron m.
- 12. Kedő Körmeid Vas m. Nagypriri Vas m. Pápa Veszprém m. Z. Iszegerszeg Zala m.
- 13. Szerda Nyírád Veszprém m. Pápa Veszprém m. Tóvárszony Veszprém m.
- 14. Csütörtök Páka Zala m.
- 15. Péntek Csafényi Veszprém m. Róm Vas m. Veszprém (havi) Veszprém m.

— Ingatlan adásvétel. Cseleadmölki 1—3 szobás kertes családházak, bérházak, villaházak, kőházak 1000—5000 — 000 ó forintért, emellett szőlő szőlők, és egyéb kéncsés-telek 1500—4000 — 000 ó óras sághégy szőlőkörök, és teljes berendezéssel, meglévő borókákkal és termé- sel, ócsó kullama lejtésűkel azonnali bérletbe- állású Kisebő—sághóó földárók, házak, vá- dtek, tódend lélezésű telkek, nagy szőlő- eladók, béreltek. Vevők részre keress köz- lészek, bérházakat, szőlőházakat, kisebb—nagyobb bérlokókat, bérelteket.

Csak nyá József földmérvelegi min. áll. csog. leg. íródíjk Cseleadmölki Árpád u. 16 szám.

# Fizessen elő a Cseleadmölki Hirlap-ra!



## MIERT

tanácsos most

## osztálysorsjegyet

venni?

## MERT

Mindenknek és minden egyes sorsjegyek egyforma a nyere- rével eszge!

A sorsjegyeket egy későbbi osztályhoz való vásárlással az előbbi lejárati osztályok betétjei is meg kell fizetni. Tehát sokkal cseleaszobó a sorsjegyet az az elő- stályt vásárra előtt megvenni, hogy a rendkívili nyeresi esélyekkel teljes mérték- ben kibontózhassa és hogy ne veszítse el egyetlenegy osztály nyeresémeire való igényét se.

**október 16-ika előtt**

az illetékes helyekre beértekl, kőzbőben minden igeg megssznik.

— Pénteken bármely oknál fogva a sors- jegyeket nem akarté meg vásárlani, azonnal a kőzbőbe szoroni visszai...

— Ki nem fizetelt sorsjegyek semmi jogot nem biztosítanak, a fővárosioknál azonban kért okoznak, ha azokat nem kapják vissza.

Hivatalos ára a sorsjegyeknek az összes fővárosioknál:

$\frac{1}{10} = 3$  Ft,  $\frac{1}{20} = 7$ ,  $\frac{1}{30} = 14$ ,  $\frac{1}{40} = 28$  P  
 Aludás és ártartó jétek által érhető el eredmény!

# Keresztény üveges Cellödömlőkön!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy gróf Tisza István utca 21 szám alatt

## üveges üzletet

nyitottam; ezzel megnyílt Cellödömlőkön az első keresztény üveges üzlet. Vállalok: mindentéle üveges szakmába vágó munkát, továbbá képkereket a legesőbb kivitelben és a lehető legolcsóbb áron. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását. Hasztonkívül!

## PAPP BÉLA üveges és képkerepező mester.

— Anyakönyvi hírek. A cellödömlői anyakönyvvezető hivatalban szeptember hó folyamán a következő bejegyzések történtek: Születés: Pócsa Lajos kereszt és Csikány Irén szülőknek r. k. fiú, Molnár Kálmán gépkocsivevő és Horváth Irén szülőknek sv. hit, Töröki Lajos szülei és Sas Anna szülőknek r. k. fiú, Horváth Erő borbély és Heiner Irén szülőknek r. k. leány, Kaszár Sándor máv. szerkötő és Gersei Terézia szülőknek r. k. fiú. Házaság: Sics Antal gépkocsivevő és Szabó Anna r. k., Bogdár Sándor ím. napos. és Tánócs Magdolna r. k. Halál: Horváth György tanuló ev. 12 éves, Kovács Sándor napazatos ev. 45 éves, Gersey Ferenc csizmadiamester r. k. 66 éves, Kacsovi Anna bást. alk. (Kasrád) r. k. 18 éves.

— Miért azaporodnak a m. kir. osztályorszájékok verői? Mert mindenki tudja, miy sokan nyertek nagy összeget és lettek ezáltal gazdagok. Az is közismert, hogy a köztudott intézmény állandó állami felügyelet és ellenőrés alatt áll, tehát feltétlenül megbízható és minden sorajegyek egyforma a nyereséi csúlye. Az új sorajétek október 16-án kezdődik.

## PIAC

As szemk. értéktől, október 7-én a cellödömlői helyi piacra az alábbi árak alakultak.

Buza	P 19.00-19.50
Rizs	" 18.90-19.20
Árpa	" 17.00-17.50
Mal	" 14.50-15.00
Magyar (H) csőres	" 3.00-4.00
Magyar	" 2.50-4.00
Mal	" 0.17-0.18
Mal	" 0.95-1.80
Mal	" 0.45-0.90
Mal	" 2.80-3.40
Mal	" 2.00-2.20
Mal	" 0.15-0.25
Mal	" 0.25-0.35
Mal	" 0.20-0.24
Mal	" 0.20-0.24
Mal	" 0.03-0.04
Mal	" 0.03-0.04
Mal	" 0.15-0.17
Mal	" 0.15-0.10
Mal	" 0.02-0.03
Mal	" 0.03-0.10
Mal	" 0.45-0.50
Mal	" 0.02-0.03
Mal	" 0.03-0.04
Mal	" 0.03-0.10
Mal	" 0.07-0.08
Mal	" 0.40-1.80
Mal	" 1.70-1.80
Mal	" 1.50-2.00
Mal	" 1.50-2.50
Mal	" 3.50-3.80

Lapkiadósa: a Turul Szövetség köznevelési Bizottsági Helyi Bizottság. Főszerkesztő: Tóth Károly. Felelős: Virág Béla.

TURUL-NYOMDA NYOMÁSA, CELLDÖMLŐK.

## SPORI

### KÉSZÜLETLENSÉG EREDMÉNYEI

SzFC II.—CVSE 2:1 (1:0). Szombathely. Vezető: Várallai.

Mult vasárnap a Vasutas Szombathelyen játszott negyedik bajnoki mérkőzést, amelyet elcsúszva elszervezte első, de megérdemelt vereségét is. A szombathelyi csapat kezdte a játékot. Az első gól a 14. percben Szalai L. lötte Pálóp tetszetlen hazarúgásából (1:0). A játék nélkül járó Vasutat a gól sem rászalélt hazarúgásából.

A második félidő első felében is a szombathelyiek támadtak többet és a 18. percben Pódr hibájából Szalai II. kinyitott és követéssel szemben Bogdár tetszetlen volt (2:0). Ezután a Vasutas is kitért és több támadást vezetett ellenfele kapujáig, majd Pálóp és Várgyögyi előre ment elcsúszva Szabó, illetve Süle helyett, de sajnos ez a csere későn történt, mert a hátralévő 15 perc csak arra volt elég, hogy Orvath góljával szűpítsen az eredményen.

A szombathelyi csapat lelkes játékaért dicsekedni érdemel. Ha a Vasutas is olyan lelkesedéssel játszott volna végig a mérkőzés, mint ellenfele, feltétlenül nyernie kellett volna.

— A mérkőzést vezelő Várallai — állítólag — épen olyan grege volt mint a Vasutas.

Reméljük, hogy ez a vereség hasznosul a csapatnak, mint a Vezetőségek és hírszak, hogy a jövőben ilyen készüljenül.

edzés nélkül sem megy el a csapat bajnok mérkőzésére. Állítólag ezen a mérkőzésen a szerencse is pártolni a csapatot, de nem lehet minden mérkőzés szerencsével nyerni, mert az eddigi lejátszott mérkőzések a Vasutas — legyűnt őszinték — egyik szerencsével nyert. Éppen ezért felhívjuk a Vezetőséget figyelmeztetve arra, hasson oda, hogy a játékosok jövőben a lekezdési helyett az edzéses felkészülést és a kötelezettségüket seleg ne tessék, hiszük, hogy a Vezetőség módot talál az ilyen sportartról való szabad játékosok megvárására. Ezt a Vezetőség annál könnyebben megteheti, mert így tudjuk, hogy vasutas-játékosok nem mindegy, hogy egy mérkőzés vagy edzés után milyen szolgálati beosztást kapnak.

Értesítésünk szerint a Vasutas vezetősége az edzői listázás idejéig betöltésére Németh Sándort kérte fel, aki azt elfogadta. Németh Sándor az ilyen pártolási felkötési világhírlapunkon részt vevő magyar főiskolai futballcsapatok hátrévol. Örömmel üdvözöljük az új edzőt és őszintén sajnáljuk, hogy mérkőzés csak rövid ideig tart. Most azonban a játékosok a sor, hogy az edzéseket szorgalmasan látogassák és akkor Németh Sándor munkája nem lesz hiába való.

Egyéb vidéki eredmények: SzSE II.—Szentgotthárd 2:1 (1:0), ZTE—KTK 3:1 (1:1), SzSE II.—SzFC II. 2:1 (0:0).

### A bajnokság állása:

1. Közegei SE	6	5	—	1	31:10	10
2. ZTE	5	3	—	1	10:3	7
3. CVSE	4	3	—	1	8:3	6
4. SzFC II.	5	2	2	1	12:7	6
5. SzSE II.	5	3	—	2	6:10	6
6. Haladás II.	4	2	—	2	6:7	4
7. Move ZSE	3	—	2	1	6:8	2
8. T. Vasutas	4	—	1	3	2:16	1
9. KTK	3	—	—	3	2:7	—
10. SzKE	3	—	—	2	2:10	—

## MAJNUSOR

Ma, vasárnap a Vasutas Zalaegerszegre utazik, hogy lejátsza a ZTE ellen a szeptember 12-ri a rossz időjárás miatt elmaradt bajnoki mérkőzést. Tudjuk, hogy a ZTE a szombathelyi csaport legjobban gyűlöti, ha azonban a Vasutas játékosai elérik a mérkőzés jóslatosságát és szívetlenül kidernek, akkor kiközösíthetik a mult vasárnap csorbát és — seleg egyik poolot megszereshetik.

Egyéb vidéki mérkőzések: T. Vasutas—Szentgotthárd KTK—Közeg, SzSE II.—Move ZSE, Haladás II.—SzFC II. B. J.

## MINDENMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

izléses kivitelben és olcsó árban készít a

## TURUL-NYOMDA

CELLDÖMLŐK  
Széchenyi utca 12.  
Telefonszám: 55.